

Vitsoft Tremp

Avantages

Vitsoft Tremp est un produit prêt à l'emploi à base de Chlorhexidine.

Il contient du gel d'Aloé Vera, reconnu pour ses vertus de régénération cellulaire et de cicatrisation.

Sa formule, au pH neutre, ne dessèche pas l'épiderme, évitant ainsi la formation de gerçures et de crevasses.

Sa texture épaisse ne goutte pas et assure ainsi un temps de contact prolongé sur le trayon.

Le trempage de chaque trayon avec Vitsoft Tremp laisse un film hydratant pour une protection optimale et visible à lilli nu.

Contient de llessence de citronnelle, répulsif naturel contre les insectes. Vitsoft Tremp assure la protection microbienne des trayons tout en leur donnant douceur et souplesse.

Caractéristiques

Substance active :

Chlorhexidine Gluconate (N° CAS : 18472-51-0) à 5.00 g/kg

pH:6.5+/-1.0

Présentation : liquide visqueux jaune.

Mode d'emploi

Trempez les trayons dans Vitsoft Tremp immédiatement après la traite à llaide dlun gobelet trempeur.

Règlementaire

N° de déclaration biocide : 68075 TP3 - Désinfection des trayons hors usage médicament vétérinaire.

AL: liquide destiné à être utilisé sans dilution. Bactéricide selon la norme EN 1656 et levuricide selon la norme EN 1657, à 30°C en 5 minutes en condition de saleté spécial trayon (10g/litre de lait).

Vitsoft est utilisable en agriculture biologique, conformément à la réglementation en vigueur.

Référence	Conditionnemen	(kg)	
21100012		20	
21100022		60	

Fiche mise à jour le lundi 27 décembre 2021 à 14h17







